

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ ČASTÁ

Andreja Hlinku 303/1, 900 89 Častá, ☎ 033 64 95 225, 📞 0907 756 081, e-mail: farnostcasta@gmail.com

FARSKÉ OZNAMY

31. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

31. 10. 2021 – 7. 11. 2021

31.10.2021 Nedeľa	8⁰⁰ hod 9⁰⁰ hod po skončení 10³⁰ hod po skončení	Častá Píla Častá	+ Štefánia a Michal Jankovičovi a syn Vladimír modlitba sv. ruženca + Rudolf Jakubec a rodičia z oboch strán modlitba sv. ruženca Za farnosť 31. nedeľa v cezročnom období
1.11.2021 Pondelok v režime OTP	8⁰⁰ hod 9³⁰ hod 11⁰⁰ hod 15⁰⁰ hod	Častá Píla Častá Častá	Za zdravie a božiu pomoc pre synov Jozefa a Juraja s rodinami Na úmysel Za farnosť Pobožnosť na dušičky – na cintoríne Slávnosť Všetkých svätých – prikázaný sviatok
2.11.2021 Utorok v režime OTP	17⁰⁰ hod 18³⁰ hod	Píla Častá	+ z rodiny Za všetkých zosnulých (vo farskom kostole) Spomienka na Všetkých verných zosnulých
3.11.2021 Streda v režime OTP	18⁰⁰ hod	Píla	+ Jozef, Jozef a Jozef Ľubovoľná spomienka sv. Martina de Porres, rehoľníka
4.11.2021 Štvrtok v režime OTP	15⁰⁰ hod 18⁰⁰ hod po skončení	Častá Častá	Korunka Božieho milosrdenstva + začiatok tichej adorácie adorácia za duchovné povolania + Štefan a Terézia Pokojní Spomienka sv. Karola Boromejského, biskupa
5.11.2021 Piatok v režime OTP	15⁰⁰ hod 18⁰⁰ hod po skončení	Častá Častá	Korunka Božieho milosrdenstva adorácia k prvému piatku + začiatok tichej adorácie Za miestnu Cirkev HODY - SLÁVNOSŤ SV. IMRICHA Prvý piatok v mesiaci
6.11.2021 Sobota v režime OTP	7³⁰ hod 17³⁰ hod po skončení	Častá Častá	Modlitba sv. ruženca a výmena ružencových kartičiek Za všetkých obyvateľov Červenokamenského panstva Ľubovoľná spomienka Panny Márie v sobotu
7.11.2021 Nedeľa v režime OTP	8⁰⁰ hod 9⁰⁰ hod 9³⁰ hod 11⁰⁰ hod	Častá Píla Píla Častá	+ Zuzana Vrbinkovičová (ročná) Modlitba sv. ruženca a výmena ružencových kartičiek + Mária Púčiková (ročná) Za farnosť - HODOVÁ SLÁVNOSŤ K SV. IMRICHovi 32. nedeľa v cezročnom období

Zbierka na misie

Zbierka na misie činila sumu 1050,- €. Z toho v Častej 900,- € a v Píle 150,- €.

Za všetky vaše milodary vyslovujem úprimné Pán Boh zaplat'.

Hodová slávnosť

Na budúcu nedeľu budeme sláviť hodovú slávnosť k sv. Imrichovi. Po sv. omšiach bude farská ofera.

Úplné odpustky

Úplné odpustky pre duše v očistci bude, tak ako minulý rok, možné získať po celý mesiac november 2021. Oznamila to dnes Apoštolská penitenciária s vysvetlením, že vypočula prosby viacerých biskupov v súvislosti s pretrvávajúcou pandémiou. Dá sa tak ľahšie predísť veľkému zhlukovaniu ľudí.

Znamená to, že úplné odpustky pre tých, ktorí navštívia cintorín a pomodlia sa za zosnulých, ktoré bežne platia len pre dni od 1. do 8. novembra, môžu byť presunuté na ďalšie dni, až do konca novembra. Tieto dni si veriaci môžu ľubovoľne vybrať a nemusia súvisle nasledovať za sebou.

Dekrét hovorí aj o úplných odpustkoch z 2. novembra, pri príležitosti Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktoré môžu získať tí, čo nábožne navštívia chrám alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha. Tieto môžu byť presunuté z 2. novembra nielen na predošlú alebo nasledujúcu nedeľu alebo na sviatok Všetkých svätých, ale aj na iný deň v mesiaci november, podľa slobodného rozhodnutia jednotlivých veriacich.

Okrem toho starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu vychádzať z domu, a to aj z dôvodu obmedzení nariadených verejnou autoritou v čase pandémie, môžu získať odpustky na diaľku. Stačí ak sa v duchu spoja so spoločenstvom Cirkvi, zrieknu sa akéhokoľvek hriechu s úmyslom splniť, akonáhle to bude možné, tri ďalšie zvyčajné podmienky (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie sa pomodlia zbožne modlitby za zosnulých.

Modlitba sv. ruženca za duše v očistci na cintoríne

Na cintoríne v Častej sa od 1. do 8. novembra modlietame modlitbu sv. ruženca za duše v očistci pri hlavnom kríži. V pondelok sa budeme modliť o 18.00 hod, v ostatné dni po sv. omši (alebo sa dohodneme o koľkej).

Sviečka za nenarodené deti 2021

Pro-life platforma Fórum života už tradične organizuje kampaň Sviečka za nenarodené deti. Pozývame vás preto 2. novembra zapáliť sviečku v oknách domovov, na cintorínoch alebo pri pamätníkoch nenarodeným deťom a k modlitbe.

Tento rok je možné sviečku zapáliť aj virtuálne - na internete.

Kúpou sviečky podporíte činnosť a projekty Fóra života. Viac informácií nájdete na plagáte alebo na stránke www.sviecka.forumzivota.sk. Fórum života vyslovuje úprimné Pán Boh zaplať.

Sviečky si budete môcť zakúpiť za symbolickú cenu min. 1,- € aj u nás v kostole.

Prvopiatkový týždeň

V tomto týždni máme prvý piatok mesiaca november. Spovedám pred večernými sv. omšami a v Častej vo štvrtok a v piatok od 15.20 hod. Starkých a chorých po domoch v piatok.

Kalendár pútnik svätovojeťský

V týždni si môžete prevziať pútnik svätovojeťský a podielové knihy SSV a kto chce byť členom aj naďalej, tak treba zaplatiť členský poplatok 8,- € na rok 2022.